
 
 
 
 

 
 
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ОЦІНКИ  
ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 
В ІНТЕРНАТУРІ (ЛІКАРІ) НА КАФЕДРАХ  
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ВСТУП 

 

 Освіта відіграє найважливішу роль у підготовці відданих й освічених, 

лікарів з необхідними клінічними та соціальними навичками. Вона забезпечує 

передання цінностей від досвідчених фахівців до новачків цієї галузі, а також 

просуває найкращі практики комунікації лікарів і пацієнтів.  

 Цей звіт дає уявлення про те, як лікарі-інтерни сприймають освітнє 

середовище, готовність виконувати роботу лікаря впевнено і професійно.  

 Мета цього опитування – вивчити думку інтернів щодо освітнього 

середовища і якості викладання за спеціальністю в інтернатурі на кафедрах 

НУОЗ України імені П. Л. Шупика.  

 Під час опитування було запропоновано надати відповіді на 22 запитання 

щодо:  

-  оволодіння професійними знаннями, навичками, уміннями; 

-  освітнє середовище; 

- організація навчального процесу; 

- задоволеності наданими освітніми послугами. 

 Участь в опитуванні була добровільною та анонімною, а його результати 

використовуються виключно в узагальненому форматі. 

 Опитування проводилося у період з 17 квітня по 08 травня 2024  року з 

використанням онлайн-сервісу Google Forms. Всього було опитано 206 лікарів-

інтернів. За результатами проведення опитування підготовлено аналітичний 

звіт, висновки якого будуть враховані для покращення надання освітніх послуг. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 
 

На запитання «Чи володієте Ви основними методами обстеження і 

діагностики з Вашої спеціальності?»  89,3 %  опитаних обрали відповідь -  

«Добре», 10,7 % - «Недостатньо добре». 

 

Лікарі-інтерни відмітили наступні чинники, які заважають оволодіти 

професійними знаннями, навичками, уміннями: 

- обмежені можливості для самостійної курації хворих – 41,7 %; 

- власна інертність – 41,3 %; 

- матеріально-технічне забезпечення клінічної бази кафедри – 21,8 %; 

- недостатньо індивідуальних контактів з викладачами, керівниками на базі 

стажування – 13,6 %; 

- рівень навчання – 6,8 %. 



 

 

 

 Серед опитаних лікарів-інтернів більшість спроможні виконувати 

відповідно до програми навчання в інтернатурі: 

- маніпуляції: 

-  самостійно – 158; ні – 4;  тільки деякі з них – 42. 

- оперативні втручання (для хірургічного профілю): 

- самостійно – 39; ні –  20; тільки деякі з них – 46. 

 

 На запитання «Які форми навчання найбільш корисні для лікарів-інтернів 

в очній частині інтернатури?» 64,6 % респондентів вважають - самостійна 

курація хворих, 64,1 % - практичні заняття, 53,4 % - лекції. 



 
 
 
 

 
 

 
 

На запитання «Чи достатньо часу приділяється на профільній кафедрі 

підготовці до ліцензійного інтегрованого іспиту «Крок-3» 81,6 %  опитаних 

відповіли - «Так», 18,4 %  - «Ні».  

 

 
 

 

На запитання «Як Ви оцінюєте організацію навчального процесу на 

суміжних кафедрах?»  96,6 %  опитаних обрали відповідь «Задовільно»,  3,4 % – 

«Незадовільно».

 



 

 

 

На запитання «Чи створюють викладачі клінічних дисциплін атмосферу 

взаємоповаги?» - 94,7 %  опитанихвідповіли - «Так»,  4,4 % – «Частково», 1 %  – 

«Ні». 

 
На запитання «Чи маєте Ви можливість набувати належні практичні 

навички?» -83 % опитаних відповіли «Так», - 16 % – «Частково», 1 % – «Ні». 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

Серед опитаних - 98,5 % задовільно оцінюють організацію навчального 

процесу на профільній кафедрі, 

-  1,5 % – незадовільно. 

 
 

На запитання «Чи доводиться Вам виконувати завдання, які не відповідають 

Вашим обов’язкам?» -17,5 % опитанимвідповіли «Так»,   23,3 % – «Частково», 

59,2 % – «Ні». 

 

 
 

Серед  опитаних – 82,5 % мають доступ до викладачів клінічних дисциплін; 

- 15 % – мають частково;  

- 2,4 % – не мають доступу. 

 
 



 

 

 
 

На запитання «Чи є у Вас доступ до навчальної програми, що відповідає 

Вашим потребам?»  88,8 % опитанихвідповіли «Так»,  9,2 % – «Частково», 1,9 % 

– «Ні».  

 
- 95,6 % опитаних отримують регулярно зворотний зв’язок від куратора 

інтернатури на базі стажування; -  3,9 %  – отримують частково; - 0,5 % – не 

отримують зворотного зв’язку. 

 
 



 
 
 
 

 

На запитання «Чи заохочують Вас викладачі клінічних дисциплін до 

самостійного навчання?» 84,5 % опитаних відповіли «Так», 13,1 %  – 

«Частково»; 2,4 % – «Ні». 

 

 
 

- 81,6 % опитаних – мають постійне належне наставництво; 

-  14,1 % – мають частково; 

- 4,4 % – не мають належного наставництва. 

 
 
 

- 1,9 % опитаних зазначили, що на циклі спостерігається гендерна 

дискримінація;  

- 3,9 % – вважають, що частково спостерігається; 

-  94,2 % – вважають, що ні. 



 

 

 

 
 

На запитання «Чи добре Ви співпрацюєте з іншими інтернами?» - 97,6 % 

опитаних відповіли «Так»,  2,4 % – «Ні».  

 

 
На запитання «Чи мають Ваші викладачі клінічних дисциплін належні 

наставницькі навички?»- 93,7 % респондентів, відповіли «Так», 5,3 % –  

«Частково», - 1 % – «Ні». 

 



 
 
 
 

 

- 83,5 % опитаних почувають себе безпечно в умовах лікарні (бази 

стажування; 

- 12,6 % – частково; 

-  3,9 % – ні. 

 
 

- 79,1 % опитаних отримують задоволення від навчання в інтернатурі; 

- 18,9 % – частково;  

- 1,9 % – не отримують задоволення від навчання.  

 

 
 

На запитання «Інтерни, які мають труднощі з навчанням, можуть отримати 

підтримку науково-педагогічних працівників?»  83 % респондентів відповіли 

«Так», - 14,1 % – «Частково», 2,9 % – «Ні». 

 
 



 

 

 

 
 

На запитання «У цій лікарні є комфортні умови для відпочинку під час 

чергування для інтернів?»  86,9 % опитаних відповіли -  «Так», 13,1 % -  «Ні». 

 

 

 

 


